
 

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 

на освітньо-професійну програму «Фінанси, банківська справа 

та страхування» другого (магістерського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа, страхування та 

фондовий ринок 

галузі знань 07 Управління та адміністрування, 

підготовлену кафедрою фінансів, банківської справи та страхування  

Центральноукраїнського національного технічного університету 

 

 

Немає жодних сумнівів, щодо того, що від якості освітньо-професійних 

програм, які пропонуються закладом вищої освіти своїм здобувачам, 

залежить рівень підготовки кваліфікованих фахівців.  

Представлена на рецензування освітньо-професійна програма, 

розроблена на основі відповідного Стандарту вищої освіти й спрямована на 

підготовку фахівців у сфері фінансів, банківської справи та страхування, 

здатних виконувати професійні обов’язки з урахуванням сучасних викликів 

та євроінтеграційних процесів не є виключенням з цього твердження. 

Під час ознайомлення з освітньо-професійною програмою «Фінанси, 

банківська справа та страхування» представленою однойменною кафедрою 

Центральноукраїнського національного технічного університету стало 

зрозумілим, що при формулюванні завдань та цілей, визначенні програмних 

результатів навчання робочою групою було враховано відгуки здобувачів 

вищої освіти, випускників, представників академічної спільноти та вимоги 

представників роботодавців (банків, страхових компаній, підприємств 

реального сектору економіки, державних фінансових органів та органів 

місцевого самоврядування) до компетентностей претендентів на посади 

фахівців із фінансів, банківської справи та страхування.  

Розробники керувалися принципами професійності, 

студентоцентричного підходу до навчання, академічної доброчесності, 

прозорості й публічності. 

План та графік освітнього процесу, перелік та обсяг обов’язкових і 

вибіркових освітніх компонент освітньо-професійної програми «Фінанси, 

банківська справа та страхування» відповідають структурно-логічній схемі 

підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти. Логічне 
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поєднання освітніх компонент забезпечує реалізацію передбачених 

спеціальних та фахових компетентностей з набуттям зазначених програмних 

результатів навчання та усебічного розвитку особистості. Фахові 

компетентності дають змогу здобувачам набути практичні навички 

застосування сучасних методів та інструментів щодо функціонування 

фінансової сфери, розв’язання складних спеціалізованих завдань і 

практичних проблем, що виникають у ході професійної діяльності в галузі 

фінансів, банківської справи та страхування. 

Загалом представлена освітньо-професійна програма «Фінанси, 

банківська справа та страхування» відповідає встановленим вимогам, 

передбачає комплексний та цільовий підхід до підготовки здобувачів, які 

опановуватимуть необхідні навики і компетенції для подальшої професійної 

діяльності за спеціальністю та рекомендується для підготовки здобувачів 

другого (магістерського) рівня вищої освіти у Центральноукраїнському 

національному технічному університеті. 

 

 
 


